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CORRENTE DE ROLOSCORRENTE DE ROLOS

•Não apresentam deslizamento nem estiramento;

•Longa duração;

•Acionamento de vários eixos a partir de uma única fonte 
de potência;

•Padronizadas quanto ao tamanho pela ANSI.



CORRENTE DE ROLOSCORRENTE DE ROLOS

Ângulo de articulação: quanto menor, menor o desgaste sofrido entre os rolos 
e os dentes da roda dentada.
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• Comprimento da corrente:

Onde:
p = passo;
C = distância entre centros;
N1 = número de dentes da roda menor;
N2 = número de dentes da roda maior.
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• Distância centro a centro C:

Potência admissível:
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K2: correção do número de fileiras



EXERCÍCIO 17.25 EXERCÍCIO 17.25 -- ShigleyShigley

Uma corrente de rolos de duas fileira no 60 é usada para transmitir potência entre uma
roda dentada motora de 13 dentes, rodando a 300 rpm, e uma roda dentda movida de
52 dentes.
a) Qual a potência admissível dessa transmissão?
b) Estime a distância de centro a centro, se o comprimento da corrente for 82 passos;
c) Estime o torque e a força de flexão no eixomotor pela corrente, se a potência real 

transmitida for 30% menor que a potência correta (admissível).

Para uma corrente ANSI no 60, inp 750,0

Neste problema:
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EXERCÍCIO 17.25 EXERCÍCIO 17.25 -- ShigleyShigley

Da tabela 17-20: hpHnom 20,6

Da tabela 17-22:

Da tabela 17-23:

75,01 K

7,12 K

0,1SKUtilizando-se

taba HKKH 21Potência admissível:

  hpHa 91,720,67,175,0 



EXERCÍCIO 17.25 EXERCÍCIO 17.25 -- ShigleyShigley
b) Com: 82
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EXERCÍCIO 17.25 EXERCÍCIO 17.25 -- ShigleyShigley
c) Para 30% menos de transmissão:
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EXERCÍCIO 17.2 EXERCÍCIO 17.2 -- ShigleyShigley
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Uma corrente de rolos de quatro fileiras no 40 transmite potência de uma roda dentada 
motora de 21 dentes a uma roda movida de 84 dentes. A velocidade angular da roda 
dentada motora é de 2000 rpm.

a) Estime o comprimento da corrente, se a distância de centro a centro tiver que ser 
aproximadamente 20 in.

b) Estime a distância de centro a centro, se o comprimento da corrente for 82 passos;
c) Estime o torque e a força de flexão no eixomotor pela corrente, se a potência real 

transmitida for 30% menor que a potência correta (admissível).
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